

省城最后一家保龄球馆关门

最高峰时曾有几十家,大多因经营不善倒闭



位于大明湖西南门附近的一家保龄球馆老板“失踪”已近四个月,众多办了卡的会员退费无门,这是省城最后一家关门的保龄球馆。至此,省城保龄球馆“全军覆没”,曾经几十家球馆、460多条球道的辉煌消失了。

▶保龄球馆大门紧锁。
本报记者 张亚楠 摄

本报记者 张亚楠
见习记者 戚云雷 实习生 沈振



球馆关门会员退费无望

25日上午,记者来到位于大明湖西南门附近的这家保龄球馆,球馆大门把手上锁着一把环形锁。大门一侧挂着“山东省保龄球协会”等牌子。

球馆门上贴着一张告示,上面写着“本球馆因设备动力用电需进行电力增容改造,暂停营业30—40天,待电力增容改造完毕后恢复正常营业。”落款为7月6日。

“从七八月份开始就不营业了,刚开始还有工作人员在球馆值班,后来直接关门了。关门后差不多每天都有顾客过来找,不过球馆老板从没露过面。”保龄球馆附近的一名物业工作人员告诉记者。

一名会员告诉记者,很多会员都在会员卡里存了会费,现在老板消失不见,会费也打了水漂。“他

们有的存了上万元,有人存了好几千元钱。”

11月23日,曾经的工作人员返回球馆开门,近百名顾客领回了寄存在球馆内的衣服、装备、保龄球等私人物品,但球馆老板始终未露面。

保龄球馆一名不愿透露姓名的员工告诉记者,场馆大约有1200多名会员。负责开元广场物业管理的明鑫物业客服中心的赵女士说,保龄球馆不但欠着众多会员的会费,还欠着物业费、水电费,目前公司已经起诉保龄球馆。

“之前,球馆给我们提供了一个座机号,后来一直打不通,我们也找不到负责人。”赵女士说。“听说物业费和水电费欠着好几百万呢。”一名不愿透露姓名的物业工作人员说。

辉煌时曾有几十家球馆

大明湖西南门附近的这家保龄球馆关门后,记者调查发现,济南此前曾有的数十家保龄球馆到目前竟然全部关门停业了,它们大部分都是为经营不善、亏损严重而倒闭的。

26日,记者在网搜索“济南保龄球馆”,能找到十几家,如银座保龄球馆、体育中心保龄球馆等。那这些保龄球馆是否都还正常经营呢?

下午2点,银座商城东邻地下一层,记者并未找到“银座保龄球馆”,这里已是银座的地下停车场。

商城一位保洁员告诉记者,保龄球馆已经没了一年多了,现在改成停车场了,至于保龄球馆搬到哪儿了,她也不清楚。一名保安

称,保龄球馆关门,是因为要建地下停车场。

在省体育中心,记者辗转几条街也没能找到网上所说的“省体育中心保龄球馆”,周边的环卫工人也表示没听说过附近有保龄球馆。

记者又来到英雄山保健品批发市场,当问起附近有没有保龄球馆时,批发市场门前的一位店主说,“这里原来有个保龄球馆,但好几年前就已经关门了。”至于关门的原因,这位店主表示,主要是因为经营问题。

记者又调查多地发现,网上能查到的保龄球馆几乎都不在了,有的是最近一年关了门的,有的四五年前没的,还有的更早就倒闭了。

几乎一夜间全消失了

据山东省保龄球协会秘书长张晓晖介绍,济南市的保龄球市场是从1995年开始的,并经历了一次大发展,最高峰的时候济南有几十家保龄球馆,460多条球道。

“但目前,自大明湖西南门附近的这家保龄球馆倒闭后,济南就没有一家保龄球馆了,这对山东省保龄球协会来说显得很尴尬。”张晓晖说。

保龄球是一项高端的休闲运动方式,现在人们生活水平越来越高,怎么这样的运动却在济南没有市场了呢?

“由于这些球馆的经营没有给人们正确的引

导,再加上经营不合理,一直亏损,济南市的保龄球馆几乎在一夜之间全部消失了,没有任何缓冲。”张晓晖说。

“我本身也是保龄球的从业人员,担任过两个保龄球馆的总经理。”张晓晖说,其中银座保龄球馆的关闭是因为银座三期的拓展需要建地下停车场,而另一个保龄球馆的关闭则是因为投资方资金没有到位,拖欠广场的租金和物业费。据他所知,其他保龄球馆的倒闭则都是因为经营不善。占地面积大、盈利少是保龄球市场越来越萧条的主要原因。





济南欧亚男科医院
OUYA MALE HOSPITAL OF JINAN

看男科 到欧亚



从医近四十年
欧亚首席医学顾问
副教授、博士生导师

- 前列腺疾病
- 性功能障碍
- 生殖器整形
- 泌尿系统感染
- 男性不育症
- 性传播疾病

健康热线
0531-68858888

网址: www.68858888.com
院址: 历下区工业南路68号(与化纤厂路交叉口)
乘车路线: 10、47、87、99、116、122、123、319、K95到化纤厂路下车向东步行60米路南



扫描咨询专家